
Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

Обласний інформаційно-рекламний тижневик
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 

90119
E-mail: bazarmedia@ukr.net
Веб сайт: www.bazarmedia.info

Телефон редакції: 050 8011885
Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

Ціна

12
грн

13 13 червня 2024 рокучервня 2024 року

№ 23 № 23 11231123

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄ

ВРХ ТА КОНЕЙ
Вимушений 

доріз
Тел. 066-036-33-56, 
  096-352-68-08 Сергій

МЯСОКОМБІНАТ с. Мала Павлівка

реклама

Незважаючи на складну демографічну ситуацію, 
рекордний дефіцит кадрів, старіння населення, в 
Україні, все ще найнижчий пенсійний вік у Європі. 
Водночас українці отримують чи не найменші 
виплати. Водночас, Мінсоцолітики не розглядає 
можливість підвищити пенсії, а навпаки закликає 
українців добровільно працювати ще довше.
Цю заяву Мінсоцполітики, яка так обурила 
українців, останніми днями активно обговорюють 
у мережі. Перша заступниця очільника 
Мінсоцполітики Дарина Марчак пояснила 
свою пораду «працювати до останнього» 
та наголосила, що наразі один працюючий 
громадянин утримує одного пенсіонера.
«Сьогодні значна частина пенсіонерів виходять 
на пенсію раніше, ніж у 60 років чи навіть ніж у 
55 років. Тому передусім нам потрібно зробити 
так, щоб правила виходу на пенсію були рівними. 
Підвищувати пенсійний вік для одних , у той час, 
як значна кількість громадян може виходити на 
пенсію до досягнення цього віку (інколи суттєво 
раніше), – це намагатись вирішити проблеми 
системи за рахунок тих, хто і зараз вже працює 
довше за інших.

Чому всі люди мають бути зацікавлені в більш 
пізньому виходу на пенсію? 
Бо, по-перше, це суттєво збільшить вашу власну 
пенсію (на 0,5% за кожен додатковий місяць після 
60 років і 0,75% – якщо відстрочка більш ніж на 
5 років. Приміром, якщо ви отримуєте сьогодні 
заробітну плату на рівні середньої по країні, у 
вас уже 35 років стажу, то ви маєте право вийти 
на пенсію в 60 років. Але, якщо ви добровільно 
відтермінуєте свій вихід на пенсію до 65 років, то 
розмір вашої пенсії збільшиться на 30%», – ідеться 
в повідомленні.
Сьогодні сплачуються пенсії для 10,5 млн 
пенсіонерів, тобто покоління, яке працює, своїми 
внесками утримує покоління батьків. Однак 
із часом ситуація погіршуватиметься. Серед 
головних факторів, які впливають на ситуацію:

1. Погіршення демографії в Україні.
З початком повномасштабної війни в Україні 

спостерігається скорочення населення: так, 
коефіцієнт народжуваності впав з 1,2 дитини 
на одну жінку до 0,9 за норми оновлення 
населення 2,2. При цьому відбувається старіння 
української нації: 18% населення – 65+ років, а 
співвідношення працюючих та пенсіонерів – один 
до одного. 
Для прикладу, в Австрії співвідношення складає 
1,6 до 1; у Німеччині – 1,8 до 1; в Іспанії – 2,2 до 1.

2. Нестача кадрів на ринку праці
У Міністерстві економіки оцінили, що дефіцит на 
ринку праці в середньостроковій перспективі – 
4,5 млн осіб. При цьому Міжнародна організація 
праці надає ще песимістичніші прогнози: 8,6 млн 
працівників протягом наступних 10 років.

3. Чинна система недосконала
Зараз в Україні діє солідарна система (перший 
рівень пенсійної системи) та добровільна 
накопичувальна (третій рівень). При цьому 
обов’язкові накопичувальні пенсії (другий рівень) 
все ще не запроваджені, хоча це – практика 
багатьох розвинених країн (за даними Організації 
економічного співробітництва та розвитку 
ОЕСР). А без цього неможливо отримати пенсію, 
яка буде співставною з середнім заробітком 
протягом життя.
Звісно, усі добре розуміють чим спричинені 
такі «поради» від чиновників – ситуація в 
країні більш ніж складна. Проте, чомусь ніхто 
не замислюється про те, що шукати роботу 
людям поважного віку не завжди просто, адже 
більшість вільних вакансій з обмеженням щодо 
віку. До того ж, знайти роботу в невеликому місті 
складно навіть після 50 років. Тому, перш за все 
роботодавці мають адаптувати свої стратегії під 
старіння населення. Це допоможе людям будь-
якого віку підготуватися до змін на ринку праці. 
А поколінню, яке ще працює, щоб не залишитись 
у злиднях у старості та бути затребуваними, 
потрібно уже зараз починати здобувати нові 
знання та навички. Іншого виходу немає. 

Оксана Кириченко

«ПРАЦЮВАТИ 
ДО ОСТАННЬОГО»
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«Як у вас із світлом?» - перше, про що ми запитує-
мо один одного останніми днями. За своєю актуаль-
ністю та злободенністю це перевершує більшість ін-
ших побутових проблем. Тим паче, що відключення 
електроенергії (а особливо їх графіки) викликають 
безліч непорозумінь та запитань. Ми систематизува-
ли і зібрали разом усе, що стосується нашого «без-
просвітного сьогодення». На найчастіші та найбільш 
актуальні питання, які хвилюють також і наших чи-
тачів відповіли прес-служби компаній АТ «Полтава-
обленерго» та «Укренерго».

Чому в різних областях побутовим 
споживачам вимикають електроенергію на 
різну кількість годин? 
Це залежить від специфіки кожного окремого регіо-

ну. Різні області можуть мати різний процент критич-
ної інфраструктури у своєму споживанні. Це сильно 
буде впливати на те, який графік відключень буде, на-
приклад, у населення. Є області, у яких дуже сильно 
розвинута промисловість. Наприклад, Дніпропетров-
ська область. А є області, у яких дуже велика частка 
споживання саме населення і малих непобутових спо-
живачів. Наприклад, Закарпатська область. І навіть 
коли на ці області розподіляють ліміти пропорційно, 
то ефект для жителів може бути різним.

У чому різниця між стабілізаційними та 
аварійними відключеннями? 
Експерти називають три причини вимкнення світла. 
Найбільш зрозумілі – це планові (стабілізаційні) 

відключення. Вони відносно прогнозовані та відбува-
ються через дефіцит генерації. Про можливість їх за-
стосування напередодні попереджає Укренерго, розпо-
діляючи обсяги дефіциту по кожній з областей країни. 
Саме після цього починають діяти графіки.

Аварійні виключення практично завжди відбува-
ються через воєнні дії. Ушкодження об’єкта генерації 
внаслідок обстрілу призводить до припинення пода-
чі електрики на великих територіях, і позначити часо-
ві рамки усунення наслідків у цьому разі неможливо.

Третій тип - локальні аварії. Це умовно «мирні» ви-
падки, пов’язані з погодними проблемами, технічни-
ми поломками та «повсякденними форс-мажорами». 
У таких епізодах знеструмлена територія менш масш-
табна. У звичайному житті подібні аварії залишалися 
майже непоміченими, але сьогодні, коли все наклада-
ється одне на інше, вони сприймаються не менш бо-
лісно, ніж інші відключення. Та й часу на їхнє усунен-
ня йде більше, адже енергетики завантажені роботою 
в режимі 24/7.

Як вирішують кого відключати першими?
Користувачі поділяються на дві глобальні групи.
Перша – об’єкти критичної інфраструктури. Стабі-

лізаційні відключення до них не застосовуються. Хоча 
був уже «дзвіночок» 4 червня, коли про таку можли-
вість було заявлено офіційно.

Друга група включає виробничі структури (бізнес) 
і безпосередньо побутових користувачів. Спершу під 
обмеження потрапляють представники бізнесу. І тут 
можуть бути варіанти. Грубо кажучи, заводам не про-
сто «вирубують рубильник», а пропонують обмежену 
кількість енергії, у обсяг якої велике виробництво має 
вкластися. Це своєрідний примус економії. Наступ-
ні у списку - це прості громадяни у своїх будинках та 
квартирах. Тут все простіше: світло просто вимикаєть-
ся, і користувачам (нам з вами) потрібно підлаштову-
ватися під графіки та сподіватися на їхнє дотримання.

Чому світло вимикають уночі, коли 
споживання падає?
Вночі споживання менше, але воно також потре-

бує балансування. Атаки пошкодили ТЕС та ГЕС, які 
за необхідності здатні швидко збільшувати виробни-
цтво електроенергії. А зараз ще йде на спад повінь, 
тобто води в річках стає менше. Тому ГЕС не можуть 
працювати вночі так само ефективно, як у попередні 
тижні. Збалансувати систему можна було б імпортом 
електроенергії, але вночі його надходить недостатньо.

До того ж, у нічний час найбільш активно триває ре-
монт об’єктів генерації, що постраждали від обстрілів. 
Це простіше робити вночі і зі стратегічних міркувань, 
і тому, що це більш комфортно для населення, біль-
шість користувачів вночі сплять. А ще в нічний час 

система позбавлена живлення від сонячної енергети-
ки. До повномасштабного вторгнення частка усієї від-
новлюваної енергетики - сонячної, вітрової, біостанцій 
- коливалася на рівні 8%. Тоді це була більш перспек-
тивна складова, нині - життєво важливий компонент 
усієї енергосистеми.

Чому кожен день різний графік?
Графіки з шести черг розроблені з врахуванням ци-

клу, періодичністю в три дні. У їхню основу була по-
кладена ідея збереження соціальної справедливості, 
щоб одні й ті самі споживачі не були відключені від 
електроенергії кожної доби у незручні години. Тому 
години відключень змінюються щодня.

Ввечері АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» отримує від 
НЕК «Укренерго» граничні величини споживаної по-
тужності (так звані ліміти) на наступну добу. Для ви-
значення графіку погодинних відключень (скільки 
одночасно вимкнено черг), доведений ліміт порівню-
ється з прогнозним споживанням потужності на на-
ступну добу.

Прогнозне споживання розраховується на основі 
значення споживання потужності за аналогічний день 
попереднього тижня, з урахуванням застосованих об-
межень електропостачання, а також з поправкою на 
різницю температур повітря минулого тижня і про-
гнозованого дня.

У залежності від того, наскільки очікуване спожи-
вання перевищує доведений ліміт, визначається кіль-
кість черг графіку погодинних відключень, які необ-
хідно одночасно застосувати.

При застосуванні кожної з черг графіку, потужність 
знижується приблизно на 50 МВт (вночі – менше, в 
години ранкового та вечірнього максимуму – більше). 
Відповідно, якщо перевищення ліміту – до 50 МВт, то 
достатньо буде відключати по одній черзі, якщо ж пе-
ревищення ліміту – 50-100 МВт, то необхідно відклю-
чати дві черги одночасно. У разі перевищення ліміту 
від 100 до 150 МВт, то відключати необхідно три черги 
одночасно. При перевищенні ліміту 150-200 МВт, від-
ключатиметься чотири черги одночасно. Якщо і цьо-
го буде недостатньо, то, при перевищенні ліміту, НЕК 
«Укренерго» застосує графіки аварійного відключен-
ня споживачів.

Чому «Укренерго» та обленерго вказують 
різний час відключень?
Процес встановлення обмежень має такий вигляд.
«Укренерго» повідомляє обленерго обсяги лімітів 

споживання для кожної області та часові межі, в які 
вони діють.

Обленерго розподіляють отриманий обсяг електрое-
нергії для споживачів так, щоб не перевищувати ліміт 
у кожну годину. Насамперед, електроенергією забезпе-
чується критична інфраструктура (лікарні, котельні, 
водоканали та ін.). Залишок розподіляється між про-
мисловими та побутовими споживачами у кожній об-
ласті. Всіх споживачів ділять на черги та складають 
графік для них.

Але чи вимикатимуть світло у запланований час 
– залежить від того, чи перевищить область ліміт 
споживання.

Чому виключають  
не всі черги, зазначені у графіку?
Зменшення споживаної потужності впродовж доби 

призведе до зменшення різниці між споживанням і до-
веденими лімітами, тобто до зменшення кількості од-
ночасно застосованих черг і відповідно, кількості зне-
струмлених споживачів, тобто зменшиться тривалість 
припинення електропостачання. Коли споживання 
потужності зменшиться або дорівнюватиме доведе-
ним лімітам споживання, графік не буде застосовува-
тися або буде скасований.

Чому під час тривоги не включають світло?
Слід брати до уваги, що є підстанції, на яких пере-

микання здійснюється дистанційно засобами теле-
керування, а є такі, на яких працівники оперативних 
бригад виконують перемикання вручну. Під час пові-
тряної тривоги оперативні працівники повинні знахо-
дитися в укритті. З міркувань безпеки, перемикання, 
де задіяні люди, розпочинаються тільки після відмі-
ни тривоги.

Чому одна і та ж вулиця внесена до кількох черг 
графіку?

Це пояснюється тим, що вулиця заживлена від кіль-
кох ліній електропередачі. Якщо, наприклад, сусід-
ній будинок на одній лінії з об’єктом критичної інф-
раструктури, то він може бути не задіяний у графіку.

Чому при наявності електроенергії, відсутні 
вода, зв’язок, мобільний Інтернет?
Якщо у помешканні є електроенергія, але від-

сутня вода, зв’язок чи мобільний Інтернет, можли-
во відключені електрична насосна станція чи вежа 
мобільного зв’язку, яка знаходиться на іншій лінії 
електропередачі.

Чого чекати взимку?
Буде гірше. Набагато гірше. І це не страхи на рівні 

«сусідка, яка все знає, попередила». Про це говорять 
і експерти, і представники влади. Ремонт постражда-
лих енергооб’єктів хоч і йде, але на його ефективність 
сьогодні навряд чи варто розраховувати з упевнені-
стю. Сам по собі процес вкрай трудомісткий, і брак по-
трібних запчастин, і комплектуючих для постражда-
лих ТЕС – не найбільша проблема, з якою стикаються 
енергетики. Набагато страшнішими є ризики повтор-
них ударів ворога по відновлених блоках.

За різними оцінками, в холодні місяці світла може 
не бути до 10 годин на добу. І це не найгірший прогно-
зований варіант.

Втім, оптимізм втрачати зарано. Енергетики обі-
цяють поновити все, що можливо. За попередніми 
домовленостями західні союзники максимально за-
безпечать Україну імпортною електроенергією. Та й 
звичайні українці, пам’ятаючи досвід минулого зимо-
вого блекауту, вже запаслись альтернативними джере-
лами енергії. Але попереджений – значить, озброєний.

Підготувала Оксана Кириченко

У Полтаві планують встановити дві 
електростанції: це дасть змогу не вимикати 
світло під час блекаутів. Проект встановлення 
когенераційних установок проанонсувала 
т.в.о. міського голови Катерина Ямщикова.
Когенераційні установки це - комбіноване 
виробництво тепла та електроенергії. Як паливо 
вони можуть використовувати біоматеріал, 
наприклад соняшникове лушпиння. Гроші на 
установки планують залучити з держави. 
У випадку блекаутів і перебоїв із 
централізованим електропостачанням, 
полтавці зможуть отримати світло і тепло. Такі 
установки планують встановити до зими.
Також Полтавська облрада прийняла 
рішення «Про затвердження Комплексної 
програми енергоефективності Полтавської 
області «Енергоефективність-2030».
Програма розбита на етапи: перший — 
2024-2025 роки, другий — 2026-2030 роки. 
Загальний фінансовий об’єм — 469 млн 
грн. Джерела фінансування: 119 млн грн 
— з держбюджету, 105 млн грн — місцеві 
бюджети, 245 млн грн — інші джерела.
Начальник ОВА Філіп Пронін повідомив, 
що працює над тим аби Полтавська 
область запровадили когенерацію і стала 
енергонезалежною до початку зими.

ПИТАННЯ І ВІДПОВІДІ ПРО 
ВІДКЛЮЧЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
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Полтавський обласний центр з гідрометеорології, 29 
травня, замовив капітальний ремонт даху та частини 
фасаду будівлі метеорологічної станції у Гадячі. Ціна 
робіт складає 831 тисячу гривень, кошти з Держбю-
джету України. 

Закупівлю провели без використання електронної 
системи, тобто угоду підписали напряму. Роботи ма-
ють завершити до 30 вересня 2024 року. 

За документами, прямі витрати — 708 тисяч гривень, 
із яких 112 тис. грн піде на заробітну плату, 585 тисяч 
гривень – на придбання матеріальних ресурсів, тро-
хи більше 10 тис. грн – на експлуатацію будівельних 
машин і механізмів й понад 67 тис. грн – на загально-
виробничі витрати. При цьому прибуток підрядника 
складатиме 13 тис. 370 грн. 

Що з цінами
Медіадоказ проаналізував кошторис на ремонтні ро-

боти станції у Гадячі та виявив деякі позиції, за якими 
ціна товару вище ринкової.

Так, за звичайні покрівельні шурупи (саморізи) го-
тові заплатити 2,28 за шт. Усього для ремонту потріб-
но 2460 саморізів, на які витратять 5608 грн. В інтер-
неті саморізи можна знайти за 1,30 грн та 1,68 за один. 

За гідробар’єрну плівку у кількості 443 кв.м відда-
дуть 22 тис. грн. Один квадратний метр при цьому 
коштуватиме 49,82 грн. На різних сайтах таку плівку 
продають від 31 грн до 37 грн, але можна знайти й за 
30 грн за 1 кв.м. 

За профнастил заплатять 489 грн за 1 кв.м (придба-
ють 57,728 кв.м на суму 28 тис. 246 грн). В інтернеті 
профнастил можна придбати як за 334 грн/кв.м — 373 
грн за 1 кв.м, так і за 190 — 299 грн за 1 кв.м.

Ще одну потенційну переплату помітили при замов-
ленні керамічної одинарної повнотілої цегли М-100. Її 
придбають за ціною 11 тис. 495 грн за 1000 штук (зага-
лом куплятимуть понад 4000 штук), відповідно одна 
цеглина коштує 11 гривень. На сайтах із продажу бу-
дматеріалів, за одну цеглину просять 7,90 грн, 8 грн, 
9 грн тощо. 

Підрядник
Підрядником обрали ФОП Сергія Литвиновського. 

За даними аналітичного порталу Уoucontrol, чоловік 
із Гадяча, зареєструвався як підприємець більше 18 
років тому. Основний вид діяльності – роздрібна тор-

гівля іншими невживаними товарами у спеціалізова-
них магазинах. Крім того, він займається будівель-
но-монтажними, малярними, електромонтажними та 
штукатурними роботами, наданням в оренду легко-
вих і вантажних автомобілів, наземним пасажирським 
транспортом тощо.

Із 2017 року Сергій Литвиновський отримував чи-
мало державних замовлень. За даними із сайту clarity-
project, на його рахунку 104 підписані угоди на суму 
29,94 млн грн. Більшість із них укладені на безконку-
рентній основі. 

Найбільше договорів підприємець уклав із виконав-
чим комітетом Краснолуцької сільської ради – 28 на 
суму понад 7 млн грн. Зокрема надавав виконкому по-
слуги автовишки й маніпулятора та виконував у сіль-
раді роботи з облаштування укриття в школі та будин-
ку культури тощо. 

Згідно відкритих даних, за кожен рік Сергій Лит-
виновський отримував замовлень в середньому на 4 
млн грн. 

Сергія Литвиновський має також власну фірму, за-
реєстровану у Гадячі шість років назад, – «ГАДЯЧ-
БУДМОНТАЖ» зі статутним капіталом 5 тис. грн. 
Головна її спеціалізація – організація будівництва бу-
дівель. Фірма досить успішна – за час свого існуван-
ня з нею підписали 72 державні угоди на суму понад 
60 млн грн. Виручка фірми за 2022 рік склала понад 5 
млн грн, а торік – більше 17,8 мільйонів. 

Політична діяльність
У 2015 році Сергія Литвиновського було обрали де-

путатом до Гадяцької міської ради від партії «Рідне 
місто». Під час виборів у 2020-му році він зберіг своє 
місце в раді, як член цієї партії. Але, в січні 2024 року 
написав заяву про дострокове складання депутатських 
повноважень. 

У своїй декларації за 2023 рік чоловік вказав, що за-
ймаючись підприємницькою діяльністю він заробив 
більше 10 мільйонів гривень.

Пише МедіаДоказ

Кіоск торгової марки «Сергіївський продукт» 
відкрився у Гадячі 18 листопада 2022 року. 
Згідно офіційної інформації із відкритих 
джерел, дата реєстрації ТМ 17.06.2022 р . 
Це родинний бізнес Володимира та Ірини 
Опришків. 
Нагадаємо, що 28 липня 2022 року виконком Га-

дяцької міської ради надав рішення «Про затверджен-
ня ФОП Ірині Опришко матеріалів попереднього 
погодження для можливості встановлення тимчасо-
вої споруди по вул. Гетьманська в Гадячі, для прова-
дження підприємницької діяльності, з метою реалі-
зації хлібобулочних та молочних виробів власного 
виробництва.

Тоді ж, ФОП рекомендували виготовити схему роз-
міщення тимчасової споруди, ескізи плану, фасаду 
тимчасової споруди та схеми благоустрою прилеглої 
території. Відділ містобудування архітектури, ЖКГ та 
будівництва повинен був оформити паспорт прив’яз-
ку тимчасової споруди, а сектор земельних ресурсів - 
оформити земельну ділянку в користування на умо-
вах земельного сервітуту.

У грудні 2022, під час тридцятої сесії восьмого скли-
кання, депутати затвердили рішення про надання до-
зволу на розробку технічної документації із земле-
устрою щодо встановлення меж земельного сервітуту 
з Іриною Опришко. 

Проте, як виявилось, розроблена технічна докумен-
тація із землеустрою щодо встановлення меж части-
ни земельної ділянки, потрапила на розгляд та за-
твердження до сесії Гадяцької міської ради тільки 
нещодавно. Адже, 31 травня 2024 року, на сайті Га-

дяцької міської ради, з’явився документ «Про затвер-
дження технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку 
поширюється право сервітуту та встановлення серві-
туту Ірині Опришко». 

У цьому документі було вказано, що «розглянувши 
технічну документацію із землеустрою та заяву гр. 
Опришко І.В. від 10 травня 2024 року міська рада ви-
рішила затвердити технічну документацію із земле-
устрою щодо встановлення меж частини земельної 
ділянки площею 2,0944 га, на яку поширюється пра-
во сервітуту на розміщення тимчасових споруд (ма-
лих архітектурних форм) громадянці Ірині Опришко 
площею 0,0030 га для провадження підприємницької 
діяльності по вулиці Гетьманська, 35, в місті Гадяч».

У свою чергу, Гадяцька міська рада повинна укласти 
договір земельного сервітуту щодо частини земельної 
ділянки на яку поширюється право земельного серві-
туту в межах земельної ділянки площею 2,0944 га на 
площу вказаної ділянки з орендною платою 6% від 
грошової оцінки земельної ділянки.

Із вищевикладеного стало зрозуміло, що кіоск «Сер-
гіївський продукт» у Гадячі, протягом усього часу від 
дня відкриття, працював не сплачуючи орендну пла-
ту за землю. 

Чому так сталося ми запитали у керівника ТОВ 
«Сергіївський продукт» Володимира Опришка. У ко-
ментарі він пояснив, що діяв на законних підставах. 

«Після отримання дозволів на встановлення МАФа, 
я подав документи на оформлення технічної доку-
ментації. Але справа в тому, що під час дії воєнно-
го стану спрощено умови ведення бізнесу для малих 

підприємців. 
Згідно закону «Про регулювання містобудівної ді-

яльності» (ст. 28), а також відповідно до Порядку 
встановлення тимчасових споруд та Порядку розмі-
щення тимчасових споруд для провадження підпри-
ємницької діяльності, розроблених Міністерством 
регіонального розвитку, тепер для встановлення тим-
часових споруд не обов’язково оформлювати оренду 
землі. Достатньо рішення виконкому та договору про 
утримання в належному стані території, на якій роз-
міщується тимчасова споруда». 

Процедура виглядає так - підприємець, який бажає 
встановити кіоск, визначає місце, робить графічний 
матеріал. Архітектура перевіряє місце розташування 
споруди на відповідність державним будівельним нор-
мам та містобудівній документації. Якщо все відпові-
дає вимогам закону, рішення виноситься на розгляд 
виконавчого комітету. Виконком дає дозвіл на виго-
товлення паспорта прив’язки та встановлення спору-
ди. За паспортом прив’язки підприємець звертаєть-
ся до будь-якого сертифікованого архітектора, подає 
його в архітектуру на реєстрацію і одночасно укладає 
договір на утримання об’єкту благоустрою — терито-
рії, де стоятиме МАФ. Після цього підприємець може 
ставити свій кіоск працювати та сплачувати податки.

Проте, із слів Володимира Опришка, він звернув-
ся до міської ради із листом, у якому зобов’язується 
сплатити орендну плату за землю за весь період функ-
ціонування кіоску, хоч і, згідно чинного законодавства, 
не повинен цього робити. 

Оксана Кириченко

ЕКСДЕПУТАТ МІСЬКРАДИ ВІДРЕМОНТУЄ ДАХ 
МЕТЕОРОЛОГІЧНОЇ СТАНЦІЇ ЗА ПОНАД 800 ТИСЯЧ

ЧОМУ «СЕРГІЇВСЬКИЙ ПРОДУКТ» ПРАЦЮВАВ 
У ГАДЯЧІ НЕ СПЛАЧУЮЧИ ЗА ОРЕНДУ ЗЕМЛІ?
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» ін-
формує, що радіаційний фон у м. Гадяч та населених 
пунктах району (ТГ) протягом січня-травня поточного 
року становив 11,2-12,8 мкр/год при середніх багаторіч-
них показниках до 1986 р. 12-14 мкр/год. 

Згідно моніторингу станом на 10.06. 2024 р. відібра-
но та лабораторно досліджено 24 проб води з відкри-
тих водойм (р. Псел - 12 проб, р. Грунь -8 проб, р. Хо-
рол – 4 проби.

Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 
об’єктів для задоволення питних, господарсько-побуто-
вих та інших потреб населення», затверджених наказом 
МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень за сані-
тарно-хімічними і мікробіологічними показниками не 
виявлено. 

У м. Гадяч лабораторний контроль стану забруднен-
ня атмосферного повітря шкідливими речовинами про-
водиться в 4 визначених точках, дослідження проводи-
лися на вміст фенолу, свинцю, аміаку, азоту діоксиду, 
ангідриду сірчаного, вуглецю оксиду, пилу: вул. Олеся 
Гончарна, 39, вул. Лохвицька, 1, вул. Шевченка, 5, вул. 
Полтавська, 100

В атмосферному повітрі шкідливих речовин в концен-
трації, що перевищує ГДК не виявлено.

Із джерел централізованого питного водопостачання 
(водорозподільча мережа) на відповідність вимог ДСан-
ПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної при-
значеної для споживання людиною» та ДСанПіН «По-
казники безпечності та окремі показники якості питної 
води в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуацій 
іншого характеру» затверджені наказом МОЗ №683 від 
22.04.22 р у м. Гадяч із січня по травень, включно, на са-
нітарно - хімічні показники досліджено 110 проб пит-
ної води, на мікробіологічні показники досліджено 113 
проб питної води. Відхилень за санітарно - хімічними не 
виявлено. Відхилення від нормативу за мікробіологіч-
ними показниками виявлено в 22 пробах (19,5%) - виді-
лено загальні колі форми, ентерококи (пл. Соборна, 15, 
вул. Драгоманова, 22, вул. Гетьманська, 14, вул. Л. Укра-
їнки, 4, вул.Шевченка, 32, вул. Першотравнева, 116, вул. 
Г. Майдану, 67, вул. Полтавська, 100, вул. Кіндратенка, 
54, вул. Котляревського,13). У зв’язку з мікробним за-
брудненням питної води, населенню міста рекомендо-
вано для пиття та приготування їжі вживати кип’ячену 
воду або бутильовану з торгівельної мережі до нормалі-
зації показників якості питної води.

Виробничий лабораторний контроль якості та безпеч-
ності питної води згідно затвердженого плану графіка на 
2024 р. протягом п’яти місяців Гадяцьким ВУЖКГ про-
водився несвоєчасно (не проводено лаб. дослідження - 
січень, квітень, травень).

Результати лабораторних досліджень із рекомендація-
ми по проведенню профілактичних заходів доведено до 
відому керівництва Гадяцького ВУЖКГ, голову Гадяць-
кої міської територіальної громади та Миргородського 
районного управління Держпродспоживслужби в Пол-
тавській області.

З джерел децентралізованого питного водопостачан-
ня (шахтні колодязі) станом на 01.06.24 р. досліджено 
59 проб питної води на вміст нітратів. Перевищення гі-
гієнічного нормативу (50 мг/дм3) виявлено в 19 (32,2%) 
пробах (с. Соснівка - 225,0, с. Веприк - 225,0, с. Розби-
шівка – 117,0).

Власникам шахтних колодязів рекомендовано для пит-
тя та приготування їжі використовувати інші джерела 
водопостачання (сільський водопровід або бутильована 
вода з торгової мережі).

Керуючись Законом України «Про систему громад-
ського здоров’я» № 2573-ІХ від 06.09.22р, з метою не-
допущення ускладнення санепідситуації рекомендує-
мо: Гадяцькому міському голові, начальнику Гадяцького 
ВУЖКГ, головам ТГ розробити план заходів та прове-
сти заходи з метою забезпечення показників якості та 
безпечності питної води вимогам ДСанПіН 2.2.4.171.10 
«Гігієнічні вимоги до води питної призначеної до спо-
живання людиною».

Сергій Бабак, В. о. завідувача  
Гадяцького ВП ДУ « Полтавський ОЦ КПХ МОЗ»

Події:
5 червня, станом на 6:00, за інформацією ПАТ 

«Полтаваобленерго», внаслідок несприятливих по-
годних умов (пориви вітру 15-20 м/с, грози) зазнали 
аварійних відключень 8 населених пунктів в Гадяць-
кій та Новосанжарській громадах (526 побутових 
та 29 юридичних споживачів). Роботи з відновлен-
ня електропостачання велися 3 аварійними бригада-
ми ПАТ «Полтаваобленерго» у складі 6 працівників. 
Підрозділи ДСНС два рази залучалися до розпилу 
повалених дерев.

ГУ ДСНС

7 червня, близько 15:40 армія рф вдарила ракетою 
по приватному будинку у Полтавській громаді. Внас-
лідок обстрілу один приватний будинок повністю 
зруйнований, ще понад 50 приватних будинків було 
пошкоджено. Потерпілу 46-річну місцеву мешканку 
дістали з-під завалів та госпіталізували у вкрай тяж-
кому стані. Наступного дня, у Полтавській ОВА по-
відомили, що попри спроби лікарів врятувати жінку, 
потерпіла померла.

Як повідомили у ГУ ДСНС, до ліквідації наслід-
ків ворожого обстрілу залучили 70 людей особового 
складу та 16 одиниць техніки. У роботі рятувальники 
використовували відеокамери, бодікамери, квадро-
коптери. Це дало можливість зробити онлайн-тран-
сляції для швидкої координації дій штабу, аналізу 
ситуації на місці події та прийняття відповідних важ-
ливих рішень.

Над ліквідацією наслідків також працювали па-
трульні поліцейські, спеціалісти вибухотехнічної 
служби, спеціалісти-криміналісти, слідчо-оператив-
ні групи поліції, працівники СБУ, прокуратури та ко-
мунальні служби.  

За попередніми даними пресслужби Полтавської 
обласної прокуратури, удар був нанесений крила-
тою ракетою Х-59. За процесуального керівництва 
Полтавської обласної прокуратури розпочато досу-
дове розслідування у кримінальному провадженні 
за фактом порушення законів та звичаїв війни (ч. 1 
ст. 438 КК України). 

Пресслужба ГУ Національної поліції у Полтавській області 

10 червня, близько 18:20, під час повітряної триво-
ги, у Миргородському районі пролунали вибухи. Зго-
дом, очільник Полтавської ОВА Філіп Пронін у своє-
му Телеграм-каналі повідомив, що ворог атакував 
область. За попередньою інформацією, постражда-
ла одна цивільна людина у Миргородському районі. 

10 червня, о 12:30 у Великосорочинській громаді 
виникла масштабна пожежа лісового масиву. Вогнем 
знищено лісову підстилку на площі 5,3 га. На місце 
події виїжджали три місцеві відділення ДПРЧ, МПК 
с. Великі Сорочинці, а також Рашівська МПО (с. Ра-
шівка). Також до гасіння пожежі залучили 23 чол. 
о/с, 3 од. пристосованої техніки та 1 од. допоміжної 
техніки філії «Миргородське лісове господарство» 
ДП «Ліси України» Гоголівського, Чапаївського ліс-
ництв, а також 7 чол. о/с, 1 од. пристосованої техніки 
та 1 од. допоміжної техніки філії «Миргородське лі-
сове господарство» ДП «Ліси України» Лютенсько-
го та Безвіднянського лісництв. 

ГУ ДСНС у Полтавській області

У Полтавській області засудили учня 11 класу, від 
якого завагітніла та народила малолітня школяр-
ка. Хлопцю призначили іспитовий термін. Про це 
йдеться у вироку Чутівського районного суду Пол-
тавської області.

За даними суду, учень 11 класу у червні 2023 року 
зайнявся сексом із дівчинкою, якій ще не виповни-
лось 14 років. Після цього вона народила немовля.

На суді підліток розповів, що в нього із дівчинкою 
дійсно був статевий акт. Він зазначив, що кохає ді-
вчинку та хоче з нею одружитись, до народження 
сина він добре ставиться.

Потерпіла дівчинка на суді зазначила, що стате-
вий акт у пари був добровільний. Із хлопцем вони 
познайомились у школі. До цього вони рік зустріча-
лись. Дитина підтвердила, що планує вийти заміж за 
11-класника та просила суд відпустити хлопця.

Батьки підозрюваного та потерпілої підтвердили, 
що їхні діти зустрічались, а після народження спіль-
ної дитини хочуть одружитись.

Суд визнав хлопця винним та засудив до трьох ро-
ків іспитового терміну.

ЄДРСР

Місце відбору 
проб води
(населений 
пункт)
(квітень –травень 
2024р)

Всього 
дослід-
жено 
проб води

Індекс ЛКП 
фактично

Індекс 
ЛКП 
згідно 
сан.норм 
(ДСП)
до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 6 360-1500 5000

р. Грунь, м. Гадяч 6 360-2300 5000

р.Грунь, (с.Хитці) 1 600 5000

р.Грунь, с.Сватки 1 610 5000

р.Хорол
с.Розбишівка 1 500 5000

р.Хорол
с.Сергіївка 1 920 5000

р.Хорол
с.П.-Роменська 1 500 5000

р.Хорол, с.Б.Лука 1 920 5000

р.Псел
с.Плішивець 1 1500 5000

р.Псел, с.Лисівка 1 1500 5000

р.Псел, с.Сари 4 360-1500 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

У ШКОЛЯРІВ 
НАРОДИЛАСЯ ДИТИНА

СТРІЛЯВ У 
ПОСАДОВЦЯ

Слідчий суддя Гадяцького районного суду, 3 червня, 
розглянув у відкритому судовому засіданні в м. Гадяч 
клопотання старшого слідчого ВП №1 Миргородського 
РВП за ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ст.348КК України про арешт майна.

Із матеріалів справи стало відомо, що в обґрунтування 
клопотання слідчий вказує, у Гадяцькому відділі 
державної виконавчої служби у Миргородському 
районі Полтавської області Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції перебуває виконавче 
провадження про стягнення з обвинуваченого штрафу на 
користь держави в розмірі 1700 грн. В ході примусового 
виконання рішення про стягнення штрафу, державним 
виконавцем 24.10.2023 винесено постанову про арешт 
коштів боржника (обвинуваченого).

Так, у квітні 2024 року АТ «Ощадбанк» заблокувало 
рахунки, відкриті на ім`я обвинуваченого. 30.04.2024 
начальник Гадяцького відділу державної виконавчої 
служби, за особистим підписом, направив повідомлення 
чоловіку про прийняте рішення щодо арешту його 
банківських рахунків. Крім цього, на початку травня 
2024 року, посадовець по телефону попереджав 
обвинуваченого про відкрите виконавче провадження 
та накладений арешт на його банківські рахунки. 

31 травня 2024 року, близько 8:00, маючи умисел на 
протиправне заподіяння смерті начальнику Гадяцького 
відділу державної виконавчої служби, обвинуваче-
ний вирішив вбити працівника правоохоронного 
органу у зв`язку з виконанням останнім своїх 

службових обов`язків. Чоловік прибув до Гадяцького 
відділу державної виконавчої служби. При цьому, 
обвинувачений заздалегідь взяв з собою, виготовлений 
ним пристрій для відстрілу мисливськими патронами 
12 калібру та не менше 6 мисливських патронів цього 
калібру. 

Протягом дня, чоловік очікував на появу потерпілого, а 
близько 16:35 год., побачивши, що начальник виконавчої 
служби вийшов з адміністративної будівлі за місцем 
роботи, відразу пішов за ним. Наблизившись ззаду до 
потерпілого, на відстань близько 4-5 м., здійснив постріл 
в напрямку «жертви». 

Потерпілий, почувши постріл, який пролунав позаду 
нього, зупинився та обернувся назад в напрямку до 
обвинуваченого. В свого чергу останній, відразу спо-
рядив інший мисливський патрон до саморобного при-
строю та здійснив ще один постріл.

Після цього, потерпілий, почав тікати в напрямку до 
вулиці Гадяцького Договору, а нападник спорядив ще 
один мисливський патрон побіг за ним та перебуваючи 
на перехресті вулиць Шевченка та Гадяцького Договору, 
здійснив ще один постріл. 

Після цього, обвинувачений викинув пусті гільзи 
неподалік. Свій злочинний умисел не зміг довести до 
кінця.

В ході оглядів місця події від 31.05.2024 та 01.06.2024 
було виявлено та вилучено: предмет трубчатої форми 
(саморобний пристрій для відстрілу мисливських 
патронів), три предмета схожих на мисливські патрони, 
три предмети схожі на гільзи від мисливських патронів, 
патронташ з мотузкою на сім патронів, 8 паперових 
пижів та три металеві фрагменти шароподібної форми 
схожі на картеч із мисливських патронів. 

На даний час чоловік затриманий та знаходиться в 
умовах ІТТ № 3 ГУНП в Полтавській області.

ЄДРСР
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Всесвітня організація охорони здоров’я обрала 14 
червня днем вияву вдячності мільйонам донорів за їх 
благородний вчинок і порятунок життя людей, що по-
требують переливання крові. 

На жаль, багато воїнів отримують важкі поранен-
ня. Тому у нашій країні, потреба в донорській крові, у 
порівнянні з довоєнним періодом, зросла на 60%. Про 
це представники ГО «Всеукраїнська асоціація донорів 
України» повідомляли ще у минулому році. Статис-
тика свідчить, що один донор може врятувати життя 
трьох людей. Донорська кров дуже часто є чи не єди-
ним засобом зберегти життя пораненого бійця. Вкрай 
потребують цього безцінного «дару» й цивільні, які в 
умовах війни стають жертвами ворожих атак в містах 
та селах. 

Ситуація в Україні
За інформацією МОЗ, станом на 1 січня 2022 р, за-

гальна кількість донорів крові та компонентів крові 
становила 309 255 осіб, на 1 січня 2021 р - 311 895 осіб. 
До 2022 року, у службі крові України функціонувало 
53 центри крові та 440 відділення трансфузіології лі-
кувальних закладів регіонального підпорядкування, а 
також 14 відомчих закладів переливання крові. 

Та з початком повномасштабного вторгнення, на ви-
могу правоохоронних органів, адреси та іншу важливу 
інформацію щодо центрів крові та донорів вилучили з 
публічних офіційних сайтів для донорів. Наприклад, 
тепер на сайті ДонорUA, щоб дізнатися де і коли мож-
на здати кров, потрібно створити свій «кабінет доно-
ра», після чого там з’являться відповідні розділи, у 
яких зазначена уся потрібна інформація. 

На жаль, вже багато років поспіль, одна з найбіль-
ших проблем служби крові в Україні - недостатнє фі-
нансування цієї сфери. Якщо на початку великої вій-
ни, охочих поділитися своєю кров’ю було більше ніж 
достатньо, то нині ентузіастів стає все менше. Для за-
безпечення держави кров’ю та її компонентами необ-
хідно 30–40 кроводач на 1 тис. населення, то в Україні 
наразі є лише близько 11. Це дуже низький показник.

Донорство у Гадяцькій лікарні
Ще у 2021 році, лікар-трансфузіолог та завідуюча 

відділенням переливання крові Гадяцької МЦЛ Люд-
мила Кругла розповідала нам, що у лікарні було заре-
єстровано близько 45 постійних донорів крові. Забори 
крові проводили зазвичай 1-2 рази на місяць. Після за-
бору донору платили 150 грн на харчування.

Також на Гадяччині тоді налічувалося 68 «Почесних 
донорів». Таке звання отримує людина, яка за життя 
здала понад 20 літрів крові. Взагалі забір крові дозво-
ляється жінкам до 55 років, а чоловікам до 60. Із вихо-
дом на пенсію, «почесні донори» отримують невелику 
грошову надбавку.

Починаючи із 2022 року, виконувачем обов’язків за-
відувача відділенням переливання крові працює лі-
кар-акушер-гінеколог Юрій Стаднік. Він і розповів 
нам, яка ситуація в лікарні на даний час: «До 2024 
року у нашій лікарні проводили забори крові близько 
1 раз на 2 тижні. Зазвичай приходили 20 донорів, зда-
вали по 350-450 мл крові за раз.

Із початку цього року, забором крові займається КП 
«Полтавська ОСПК». Вони проводять забір крові раз 
на два місяці, з розрахунку на 80 осіб. Наскільки це 

буде ефективніше – подивимось у кінці року. Але ма-
буть, їм так зручніше – збирати одразу більші партії 
донорської крові. Наразі у лікарні є певний запас ма-
теріалу, нам передають його із Полтави, але зазвичай, 
донорської крові не вистачає, бо більшу частину кро-
ві постійно передають у госпіталі для поранених бій-
ців», - розповів лікар.

Він додав, що для покращення ситуації, бажано про-
водити просвітницьку роботу для залучення доно-
рів серед молоді, а також мотивувати населення. Але 
наразі найбільша мотивація для українців – це по-
рятунок наших захисників, які боронять Україну від 
загарбників.

Тож, коли побачите наступне оголошення про забір 
крові у Гадячі – не зволікайте, долучайтеся та станьте 
донором, адже кожна крапля вашої крові є важливою, 
так ви рятуєте життя!

Оплата банківською карткою або еквайринг - це 
один із найзручніших способів безготівкової оплати. 
Тому його використовують практично в усіх торгових 
точках, від кіосків до великих магазинів. Українці дав-
но звикли сплачувати за товари та послуги картками. 
У 2023 році найбільша кількість операцій за платіж-
ними картками припала на розрахунки в торговельній 
мережі – майже 70% (близько 5 млрд. операцій). За-
гальна кількість платіжних карток, емітованих укра-
їнськими банками, перевищила 115 млн шт., а це в 
середньому по 3 картки на кожного повнолітнього гро-
мадянина країни.

Майже у 95% торгівельних закладів Гадяча, мож-
на розрахуватися карткою, але, як виявилось, не усі 
продавці є добросовісними - дехто намагається по-
крити власні витрати за рахунок покупців. Але все по 
порядку. 

Як працює система
Щоб покупці мали змогу розрахуватися карткою, 

власник магазину встановлює POS-термінал - при-
стрій для проведення торговельних операцій. Го-
ловна його функція – провести безготівкову опла-
ту. POS-термінал зчитує інформацію з банківської 
карти та передає її в банк через інтернет. Банк зні-
має кошти з покупця і переказує їх на рахунок про-
давця. Цей процес називається торговельний еквай-
ринг. Усі ФОПи, які використовують РРО (касовий 
апарат), повинні приймати оплату карткою.

Пристрій надають в оренду і встановлюють банки 
(здебільшого безкоштовно). Натомість, ФОП має пла-
тити абонплату за користування та комісію за кожен 
платіж – 2% з кожної трансакції. 

Списують додаткові кошти
Тепер повернемося до нашої проблеми. Нещодав-

но, до редакції почали надходити скарги від жителів 
району Заяр. В одному із продуктових магазинчиків, 
за адресою Полтавська, 132/б, після оплати картою 
за товар, з рахунку покупця списується більша сума, 
ніж зазначена на ціннику. Дехто з відвідувачів магази-
ну запитав, у чому ж причина, на що продавець відпо-
вів, що це 2% від ціни за подальше зняття готівки, до-
давши, що «усі магазини беруть ці кошти з покупців, 
але враховують цей відсоток у вартість товару». Див-
не пояснення.

Виходить, покупці, що розраховуються готівкою, 
сплачують суму зазначену на ціннику, а ті, хто спла-
чує карткою – мають витрачатись додатково? Вигля-
дає більше ніж не справедливо. 

Варто зазначити, під час формування роздрібної 
ціни на товар, враховується оптова ціна виробника, 
акцизний податок, ПДВ1, ПДВ2 та торговельна над-
бавка. А от подальші витрати ФОПа, пов’язані з об-
слуговуванням терміналу, чи «вивід» коштів з рахунку 
підприємця у готівку – покупця взагалі не стосуються.

Ми перевірили ситуацію в інших невеликих мага-
зинах міста, де мали змогу розрахуватись картою - у 
всіх ціни на ціннику відповідали списаним коштам з 
рахунку покупця.

Також поспілкувались із деякими підприємцями, що 
утримують торгівельні точки у місті. Нам розповіли, 
що списуючи додаткові кошти з покупця, який розра-
ховується безготівково, недобросовісні ФОПи нама-
гаються перекласти на покупців оплату транзакцій-
них витрат, яка до покупців по суті не відноситься - а 
це звичайне шахрайство. У вартість товару такі витра-
ти теж не враховуються, адже тоді це вже обман клієн-
тів, що сплачують за товар готівкою.

Права споживачів
Також слід згадати 1 статтю 15 Закону України «Про 

захист прав споживачів». Відповідно до неї, споживач 
має право отримувати необхідну, достовірну та своє-
часну інформацію про продукцію. Така інформація 
повинна забезпечувати свідомий і компетентний ви-
бір покупця і містити не лише дані про товар, а й ціну 
(тариф), умови та правила придбання продукції.

Із частини 3 цієї ж статті дізнаємося про вимоги до 
цінника. Якщо продавець реалізує певний товар, він 
зобов’язаний зазначати ціну кожної одиниці або одні-
єї категорії цієї продукції. Ці написи мають бути чіт-
кими та зрозумілими. До речі, податки та неподаткові 
обов’язкові платежі, які споживач, відповідно до зако-
нодавства, сплачує під час придбання певної продук-
ції, повинні бути внесеними до ціни.

А от частина 8 статті 18 цього Закону повідомляє, 
що нечіткі або двозначні положення договорів зі спо-
живачами тлумачаться на користь споживача. Тобто, 
якщо на касі ціна на обраний товар виявляється ін-
шою (як правило, більшою), ваші права як споживача 
порушені. Це адміністративне правопорушення, яке 

тягне за собою накладення штрафу за надання недо-
стовірної інформації про продукцію (стаття 156-1 Ко-
дексу України про адміністративні правопорушення).

Що ж робити у разі виявлення  
такого порушення? 
Покупець може зібрати докази порушення своїх 

прав - зробити скрини й фото, або записати відео, що 
підтвердить факт, де він мусив перерахувати більше 
грошей, аніж коштує товар, а також обов’язково збе-
регти чек. Із доказами потрібно звернутися до Дер-
жспоживслужби чи навіть можна подати скаргу до 
суду.

І пам’ятайте, варто бути уважними. Якщо ви вияви-
ли будь-які порушення прав споживача – відстоюйте 
свою позицію, адже закон на вашій стороні.

Довідково: 
1 січня 2024 року вступив у дію підпункт 2 пункту 1 

Постанови № 894, який розширює коло суб’єктів го-
сподарювання, що в обов’язковому порядку мають за-
безпечити можливість здійснення безготівкових роз-
рахунків за продані ними товари (надані послуги). 
Постановою передбачено поступове запровадження 
обов’язку торговців забезпечити можливість здійснен-
ня безготівкових розрахунків (у тому числі з викорис-
танням електронних платіжних засобів, платіжних за-
стосунків або платіжних пристроїв) за продані ними 
товари (надані послуги):

з 1 січня 2024 року – наявність POS-терміналів ста-
ла обов’язковою у населених пунктах з чисельністю 
від 5 тисяч населення;

з 1 січня 2025 року – POS-термінали знадоблять-
ся у населених пунктах з населенням менш ніж 5 ти-
сяч жителів.

Зверніть увагу, що запровадження обов’язку відпо-
відно до кількості населення не стосується торговців 
– фізичних осіб – підприємців – платників єдиного 
податку першої групи та торговців, які здійснюють 
торгівлю з використанням торгових автоматів, виїзну 
(виносну) торгівлю, продаж власноручно вирощеної 
або відгодованої продукції, які повинні будуть вста-
новити POS-термінали з 1 січня 2026 року, незалеж-
но від кількості населення.

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

ОДИН ДОНОР РЯТУЄ ТРИ ЖИТТЯ

У МАГАЗИНІ НЕЗАКОННО 
СПИСУЮТЬ ДОДАТКОВІ КОШТИ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
Цілодобово

Вимушений доріз
Самовивіз

 Тел. 066 636 06 16,
096 674 95 86

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КІЗ, БАРАНІВ

Д О Р О Г ОД О Р О Г О

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 097-843-28-38, 
095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 
на вигідних умовах ДОРОГОДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, 
БАРАНІВ, КІЗ

Тел.: 066 77 24 345
Вул. Гетьманська, 1 (2-й поверх)

КОНДИЦІОНЕРИ
Продаж, монтаж, 

налаштування,
СЕРВІСНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ
ГАРАНТІЯ

КОНДИЦІОНЕРИ

ТОВ «Миргородське БТІ» 
знаходиться за адресою: 

м. Гадяч, вул. Гетьманська, 
49, приміщення 5 

(напроти «Приватбанку»).
Графік роботи: Понеділок 
– п’ятниця з 9.00 до 16.00.

УВАГА! 
ЗМІНА АДРЕСИ!

Тел. 0999800102

р

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 

5 порід, 5 кольорів: зозулясті, 
червоні, лазурно – чорні, 

попелясті, сріблясті.
Курочка несеться в 4,5 – 5 міс., 

Яйце крупне, кремового відтінку, 
перший рік несеться 

1-2 яйця в день.

Курочка 
«Чеський домінант» 

2,5 міс. – 175 грн.
3 міс. – 185 грн.

3,5 міс. – 200 грн.
4 міс. – 260 грн.

Тел. 
068 373 39 05
067 275 34 51
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Фізкультурно-оздоровчий захід під такою назвою 
відбувся у Гадячі 8 червня. До ініціативи долучили-
ся понад 300 учасників – наймолодшій 4 роки, най-
старшій 61 рік. 

На заході були представлені різні дистанції забігу: 
дитячий - на 100 метрів, забіги для дорослих на 5 км 
та 10 км, а також змагання зі скандинавської ходь-
би (5 км). Кожен учасник отримав медаль фінішера.

Соціальний проект «Активні парки – локації здо-
рової України» реалізовується Міністерством моло-
ді та спорту України з 2021 року в рамках програми 
«Здорова Україна». Основною метою проекту є залу-
чення різних груп населення до систематичних тре-
нувальних сесій, спрямованих на розвиток основних 
рухових якостей людей.

Окрім цього, у рамках програми розроблені безко-
штовні навігаційні карти для відпочинку населення 
в парках громад. До слова, на карту нанесені і парки 
гадяцької громади. Знайти їх можна за посиланням 
https://ap.sportforall.gov.ua/map

«БМ»

Днями, працівники Гадяцької бібліотеки для дітей 
відправили другу партію пластикових кришечок у 
рамках проведення Всеукраїнської акції «Крила» від 
Благодійного фонду «ОВЕС».

Кришечки збирають по всій Україні та відправ-
ляють на переробку. Таким чином не тільки дбають 
про екологію, а й підтримують Збройні сили Украї-
ни. Адже кошти з переробки кришечок спрямовують 
на придбання безпілотних літальних апаратів укра-
їнського виробництва.

Силами жителів Гадяцької та сусідніх громад вда-
лося зібрати й доставити в пункт переробки 190 кг 
кришечок! 

Дякуємо усім, хто долучився до цієї великої 
справи!

Разом до Перемоги! 
Із сторінки бібліотеки

На сторінці «Братерство Гадяччини» у 
соцмережі повідомили: 

«На початку червня нашими волонтерами була 
здійснена поїздка на Харківщину та Донеччину.

Захисникам ми доставили усе, згідно наданого 
списку: пральні машини, спеціалізовані візки для 
перевезення поранених; двигун до автомобіля Га-
зель, речі першої необхідності та багато домашніх 
смаколиків.

Дякуємо усім, хто допоміг зібрати необхідне для 
наших хлопців.

Разом до ПЕРЕМОГИ!»

Під час благодійного турніру з міні-футболу пам’я-
ті полеглого Захисника Олега Пункіна, який прове-
ли минулого тижня у Сарах, відбувся збір коштів на 
допомогу Збройним силам України.

Зібрали 3800 гривень, за які придбали набір інстру-
ментів і вже передали разом із іншими гостинцями 
нашим землякам, які захищають нашу Батьківщину.

Повідомив Іван Лисенко, учитель  
Сарського опорного ліцею у соціальній мережі

Військовослужбовця Збройних сил України Оле-
на Гонтова із Лисівки, звернулась у соціальній мере-
жі до волонтерки Наталії Герасько, матері полеглого 
Героя Сергія Пирогова: 

«Люба наша, сильна, незламна, мама нашого Сер-
гійка «Фантома» - героя, який поклав життя за сво-
боду нашої країни.

Дякую тобі, тьотя Наташа, за те, що 24 години в 
добі 7 днів на тиждень, ти із нами на зв’язку! На тебе 
завжди можна покластися, бо для тебе чужих дітей 
немає! Дякую за передані гостинці і сюрприз (те-
пер це мій оберіг і частинка «Фантома» буде завж-
ди зі мною.

Особливо дякуємо за смаколики, якими ти подару-
вала нам запах домівки! 

Дякую усім вам, мої дівчатка-помічниці, а також 
усім іншим, хто долучається і не стоїть осторонь! Лю-
блю вас і обіймаю! Чекайте мене у відпустку».

МАЙЖЕ 200 
КГ КРИШЕЧОК 
ЗІБРАЛИ НА 
ВИРОБИНЦВТО 
БПЛА

«АКТИВНІ 
ПАРКИ – 
ГАДЯЦЬКИЙ 
ЗАБІГ»

ПРИВІТ  
ІЗ ВІЙНИ.  
І ДЯКУЮ!

ГОСТИНЕЦЬ 
ЗАХИСНИКАМ

ЗВІТУЮТЬ 
ВОЛОНТЕРИ
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пласти-
кові, всі зручності в будинку, 
госп. споруди, гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0502396000
 БУДИНОК с. Малі 
Будища. Терміново. Газ, 
вода, сарай на три відді-
лення. Погріб, л/к, 2 колодязі. 
Недорого. Тел. 0667025100, 
0984024712
 БУДИНОК м. Гадяч, 62 
м.кв., вул. Михайлівська 
(Дзержинського), 27. Літня 
кухня, сарай. Газ, вода. Вікна 
пластикові. Тел. 0506968039
 САДИБА з/д 60с., будинок, 
пічне опалення с Біленчен-
ківка ( Розщахівщина ). Тел. 
0505113940
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 БУДИНОК з привати-
зованою присадибною 
ділянкою. Є вода, газ. Термі-
ново. Недорого. Зіньківський 
район, с. Дейкалівка. Центр. 
Тел. 0686718298(1)
 БУДИНОК,р-н Підварок, 
з/п 65м.кв. Газ, вода, з/д 14 
соток. Тел. 0996159645
 БУДИНОК с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизо-
вана, погріб, сарай, колодязь-
,річка. Тел. 0957757334
 БУДИНОК, м Гадяч. Тихий 
центр, пров. Маяковського, 
10, з/д 8с., з/п 62 м.кв., 
гараж, вхідний погріб, 2 сараї, 
л/к. Ціна 23 тис. у.о. Тел. 
0674016834
 БУДИНОК, з/п 81м.кв., 
пров. II Банний, 8 біля гур-
тожитка НГДУ, газ, вода, 
господ. споруди,з/д 9с., Ціна 
договірна. Тел. 0954203913
 БУДИНОК м. Гадяч, пров. 
Сумський, з/п 55м.кв., газ, 
вода, гараж, літня кухня. Ціна 
12 тис. у.о. Торг. З/д привати-
зована. Тел. 0997845292
 БУДИНОК дачний в с. 
Римарівка. Є погріб, сараї, 
гараж з оглядовою ямою. 
Тераса. Альтанка, з/д 21 
сотка. Вихід до р. Грунь. Тел. 
0955870932 
 САДИБА м. Гадяч: з/д 10 
соток, будинок, з/п 74,5 м.кв., 
ж/п 48,2 м.кв., гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0993121255
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь 
з./п 72 м.кв., 4 кімнати, газ, 
вода, каналізація, сарай, л/к, 
погріб. Ціна помірна. Тел. 
0992513496

КВАРТИРИ
Продаж

 1-КІМН. кв., 29,2 м. кв., в 
центрі міста ( малосімейка). 
Терміново. Всі питання по 
телефону. Тел. 0730002032
 3-КІМН. кв., центр, 1 
поверх, з/п 49 м.кв., з/з, 
сарай погріб, без ремонту, 
опалення центральне. Тел. 
0993565649(1)
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 2-КІМН. кв., в р - ні Цегель-
ного, на 1 поверсі, з/п 50,1 
м.кв. Тел. 0994443257
 3-КІМН.кв., центр міста, 
вул. Полтавська. З/п 68,7 
м.кв., 1-й поверх, індивіду-
альне опалення. Ціна дого-
вірна. Тел. 0953115816 
 1-КІМН. кв., з/п 25м.
кв.. р-н Черемушки. Тел. 
0669808571

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. 
 Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543
 З/Д та зруйнований 
будинок під розбір. Тел. 
0505112119, 0984745834
 З/Д 10 соток приватизо-
вана. м. Гадяч, вул. Ставкова. 
Погріб, садок. Поряд ставок. 
Тел. 0955870932

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., комфорта-
бельна із стоянкою. Подобово 
або на тривалий термін. Тел. 
0956751072
 1-КІМН. кв., одинокому 
або сім’ї без дітей на три-
валий термін. Вмебльована, 
бойлер, побутова техніка. Тел. 
0994703562
 БУДИНОК з усіма зруч-
ностями порядній сім’ї, район 
Підварок. Тел. 0970852429
 НЕВЕЛИКИЙ БУДИНОК 
з усіма зручностями. Тел. 
0956946774
 1-КІМН. кв., на тривалий 
термін. Тел. 0992606434
 1-КІМН. кв. в центрі міста. 
Тел. 0502553038
 БУДИНОК в р - ні Заяр. На 
довготривалий термін. Тел. 
0957414086
 3-КІМН. кв., центр міста, 
р-н Приват Банк. Повністю 
вмебльована, телевізор, 
пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. 
Перший поверх. На тривалий 
термін. Тел. 0663120600, 
0964949009

ЗНІМУ

 БУДИНОК АБО КВАРТИРУ 
у м. Гадячі сім’я з трьома діт-
ками. Оплату гарантуємо. 
Тел. 0979297575

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ в гарному стані 
з погребом. Збудований в 
2015р., з документами. Біля 
Болгарського містечка. Ціна 
6300 у.о. Тел. 0662871971
 ГАРАЖ 8х8,5з погребом. 
Тел. 0669808571

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 МІНІ ТРАКТОР ДМТЗ – 180 
з фрезою. Маленький пробіг, 
як новий. Тел. 0669808571

МОТО
Продаж

 МОТО «АЛЬФА» ідеальний 
стан. Тел. 0669808571.
 МОТОЦИКЛ «Musstang 
-125 Fit». Пробіг 6 тис., 
2021р.в., стан ідеальний. 
Ціна 28 тис. грн. Торг. Тел. 
0953190185

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. На 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).

 ГАЗ -24.10 (Волга), На 
Ниву (Тайга) диски 4 шт., до 
УАЗа колеса у зборі, «Кен-
гурятник» генератор, стартер. 
Тел. 0667011653, 0975799474
 ГАЗ -24 — мотор після 
капремонту. Ціна 16тис. грн. 
Тел. 0502049434

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмі-
шувача. Тел. 0953514363

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117 
 ДРОВА РУБАНІ твердих і 
м’яких порід. Тел. 0957998288
 ПРИЦЕП ДРОВ. Само-
вивіз, с. Біленченківка. Ціна 
1000 грн. Тел. 0950220586
 КОЛЯСКА ДИТЯЧА 2 в 1 в 
гарному стані. Ціна 2500 грн. 
Тел. 0500667090
 ГАЗЕТИ « Життя», « Життя. 
Історії». Тел. 0952264923
 ПШЕНИЦЯ. Тел. 
0992488500, 0995484823
 СІНО В ТЮКАХ, солома + 
доставка. Тел. 0501446845(3)
 ПРИЧІП до УАЗ та міні 
трактора. Тел.0992625576
 НАДВІРНІ ВОРОТА з 
хвірткою в гарному стані. Тел. 
0501974298
 КІГТІ ЕЛЕКТРОМОН-
ТЕРСЬКІ, кормоподріб-
нювач, електродвигун. Тел. 
0686261990
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 
х 70, каструля, миски, утят-
ниця, морозильна камера, 
кондиціонер, телевізор. Тел. 
0989542346
 ВЕЛОСИПЕД  новий для 
підлітків і дорослих. Ціна 5000 
грн., 21 швидкість передач. 
Тел. 0689242225
 ВЕЛОСИПЕДИ з Європи на 
будь-який смак та бюджет. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка 
для зерна, бак для душа, 
плащ, палатка 3-х місна, 
машинка в’язальна, рибо-
ловні снасті та книги, ковпаки 
на авто. Тел. 0955711574
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
гарний стан. Револьвер 
«TROOPER » калібр — 4 мм. 
Стан нового. Тел 0667011653, 
0975799474

 ГРАТИ на вікна 150х150 
– 2 шт., 180х150 – 1 шт. Тел. 
0983346556
 ПРИЧІП новий боковий до 
мотоцикла Bajaj Boxer - 150, 
до мопеда «Альфа», «Дельта» 
і мотоцикла «Мінськ». Тел. 
0957702302
 КОЛЯСКА інвалідна, роз-
кладна та 3-х колісний елек-
троскутер. Тел. 0501985235
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
казани, каструлі,банки, соко-
вижималки, каністри, бочки, 
дитяче ліжко. Тел. 0675494405
 СТОЛЯРНИЙ СТІЛ, бідони 
10л., килим 2х3, 1,5х2, посуд 
б/в, радянські сервізи, елек-
тродрель, вішалки для одягу. 
Тел. 0951871769
 ВЕЛОСИПЕД ДИТЯЧИЙ, 
взуття, комбінезон, стільчик 
для годування, колонки 
музичні майже нові, теле-
візор, коляска інвалідна, 
весла. Тел. 0955711574
 ПРИЧІП до легко-
вого автомобіля, зеленого 
кольору. Ціна договірна. Тел. 
0971680962

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА джерсійської 
породи, тільна. Ціна 60 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн., 
ТЕЛИЧКА червоно – ряба від 
хорошої корови, ціна 25 тис. 
грн.
 Тел. 0504047052 
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 700 
грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 
 КОЗИ молоді,дійні. Дають 
добре молоко. Перший та 
другий окіт. Тел. 0993668362
 ІНДИЧАТА домашні, 
місячні, с. Сергіївка. Тел. 
0999380907, 0950957012

КУПЛЮ
 МЕТАЛОБРУХТ. Дорого. 
Самовивіз. Тел. 0965167370, 
0509498855

 ЦУЦЕНЯ. Тел. 0509947445

БЮРО ЗНАХІДОК

 Втрачений атестат про 
повну середню освіту ТА 
№ 13748400 та додаток
до нього, видані в 2000 
р. Гадяцькою середньою 
школою №4 на ім’я Світлани 
Миколаївни Вірченко

27.06.2024

24

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345, 0679586247 
(Viber)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли, каменю, блоків. 
Якісно. Доступна ціна. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122
 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ЯКІСНІ ПОСЛУГИ гусенич-
ними бульдозерами САТ D6T 
надає підприємство в місті 
Гадячі. Тел. 0507093728( Гри-
горій Васильович)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сантех-
ніка. Підлогові покриття. Шпа-
лери та інше. Якісно. Недо-
рого. Тел. 0954110091
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, насо-
сних станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій) (15)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. 
Тел. 0953255822
 КОСІННЯ МОТОКОСОЮ:
трави, бур’янів, чагарників. 
Заготівля сіна. Виїзд по місту 
та району. Ціна за попе-
редньою домовленістю. Тел. 
0958936818

РОБОТА
 Потрібна ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ для хворої жінки. Тел. 
0668607441
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен ДИСТАНЦІЙНИЙ 
ПІЛОТ БЕЗПІЛОТНОГО 
ПОВІТРЯНОГО СУДНА. 
Вимоги: вища освіта від-
повідного напрямку, вільне 
володіння ПК, посвід-
чення водія кат. «В». Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ С/Г ВИРОБНИЦТВА. 
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461

 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібні ПІД-
СОБНІ РОБІТНИКИ (цех 
по переробці сої).  Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805

 Потрібні ПРОДАВЦІ на 
оптову базу в м. Гадяч. Всі 
деталі при співбесіді з керів-
ництвом. Тел. 0504044106
 Підприємство в місті Гадяч, 
потрібен МЕНЕДЖЕР З ТОР-
ГІВЛІ. З/ п висока, умови 
обговорюються при співбе-
сіді. Тел. 0504044106
 На оптову базу в м. Гадяч 
потрібні ВАНТАЖНИКИ. За 
більш детальною інформа-
цією звертайтеся за номером 
Тел. 0504044106
 Підприємство в м. Гадяч 
потрібен МАШИНІСТ ЕКС-
КАВАТОРА роботу з відря-
дженням в м. Святогірськ. За 
більш детальною інформа-
цією звертайтесь за номером. 
Тел. 0504044106
 На роботу потрібний ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - 
МОНТАЖНИК. Досвід роботи 
обов’язковий. Робота у від-
рядженні. З/п висока. Тел. 
0990506137
 Гадяцькому геріатричному 
будинку – інтернат на роботу 
потрібен СЛЮСАР-САН-
ТЕХНІК. За довідкою зверта-
тися за адресою : вул. Захис-
ників, буд. 8 з 08:00-17:00
 На постійну роботу м. Київ 
потрібні: КУХАР, ПОМІЧНИК 
КУХАРЯ, ПРИБИРАЛЬНИЦЯ, 
можливо з проживанням. 
Вік 25- 45років. Заробітна 
плата за домовленістю. Тел. 
0672094393

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

25

Доріз. Цілодобово

25

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
29

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

23

ремонт даху, 
кладка цегли, 
бетонування,
встановлення 

паркану.
Тел. 0669958382, 

0951613831

БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ:

Укладання тротуарної плитки,
Заливка відмостки.

ВИКОНАЄМО 
БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ:

Тел. 0669594788, 0689478170

 ПРОДАМ домашніх 
дійних кіз с. Сергіївка. 

Тел. 0999380907, 
0950957012 (№26)
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 84х43 – 100 грн.
Замовлення слід подавати не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції: м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62БМИ ПАМ’ЯТАЄМО

Літнє сонцестояння завжди припадає на перший 
літній місяць, але дата змінюється через особливос-
ті вирахування. Сонячний диск, рухаючись екліпти-
кою, досягає Північної крайньої точки. В цей момент 
Сонце перебуває на максимальній відстані на північ 
від небесного екватора. Саме це призводить до того, 
що світловий день триває найдовше, а ніч найкорот-
ше в році. В цей же час у Південній земній півкулі від-
бувається зворотне явище.

У слов’ян у день літнього сонцестояння святкували 
особливе свято — Івана Купала. Сьогодні воно прив’я-
зане до церковного свята Івана Предтечі, а тому має 
сталу дату (після переходу на новоюліанський кален-
дар від 1 вересня 2023 року — ніч проти 24 червня).

Під час археологічних розкопок в Україні було ви-
явлено свідчення про те, що свято Івана Купала свят-
кували на території сучасної держави понад три ти-
сячі років тому. Після хрещення Київської Русі 
язичницькі ритуали почали поступово втрачати по-
пулярність. Хоча люди так і не забули про деякі тра-
диції та прикмети. В багатьох країнах світу це свято 
й досі існує. Наприклад, у Фінляндії найдовший день 
року називають Юханнус. Тут він навіть став офіцій-
ним державним святом.

Якщо в День літнього сонцестояння зустріти світа-
нок, то біди оминатимуть людину весь наступний рік.

Ніч проти 20 червня зоряна і ясна — на початку осе-
ні чекайте на великий урожай грибів.

Вранці на траві багато роси — урожай буде великим.

НАЙДОВШИЙ 
ДЕНЬ РОКУ
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З початку 2024 року на водних об’єктах Миргород-
ського району загинуло 8 осіб з них 2 дітей. У порів-
нянні за минулий рік і аналогічний період загинуло 7 
осіб з них 1 дитина. Найчастіша причина утоплення 
це купання у стані алкогольного сп’яніння та необе-
режність під час купання. Рятувальники Миргород-
ського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській облас-
ті закликають громадян до безпечного відпочинку на 
водних об’єктах. 

Приємний і корисний відпочинок влітку – відпо-
чинок на воді. Однак, перебуваючи на водних об’єк-
тах, завжди потрібно пам’ятати про безпеку. Плану-
ючи відпочинок біля водойм, необхідно пам’ятати 
всього декілька правил, а також бути обережним та 
дисциплінованим.

Правила поведінки на воді:
Відпочинок на воді (купання, катання на човнах) 

повинно бути тільки у спеціально відведених місце-
вими органами виконавчої влади та обладнаних для 
цього місцях.

Безпечніше відпочивати на воді у світлу частину 
доби.

Купатися дозволяється в спокійну безвітряну пого-
ду при швидкості вітру до 10м/сек, температурі води 
— не нижче +18° С, повітря — не нижче +24° С.

Після прийняття їжі купатися рекомендовано не ра-
ніше, ніж через 1,5-2 години.

Заходити у воду необхідно повільно, дозволяючи 
тілу адаптуватися до зміни температури повітря та 
води. У воді варто знаходитись не більше 15 хвилин. 
Після купання не рекомендується приймати сонячні 
ванни, краще відпочити в тіні. Не рекомендується ку-
патися поодинці біля крутих, стрімчастих і зарослих 
густою рослинністю берегів.

Перед тим, як стрибати у воду, переконайтесь в без-
пеці дна і достатній глибині водоймища. Пірнати мож-
на лише там, де є для цього достатня глибина, прозора 
вода, рівне дно. Під час купання не робіть зайвих ру-
хів, не тримайте свої м’язи у постійному напруженні, 
не порушуйте ритму дихання, не перевтомлюйте себе, 
не беріть участі у великих запливах без дозволу ліка-
ря і необхідних тренувань.

 
На воді забороняється:
• купатися в місцях, які не визначені місцевими 

органами виконавчої влади та не обладнані для 
купання людей;

• залазити на попереджувальні знаки, буї, бакени;

• стрибати у воду з човнів, катерів, споруджень, 
не призначених для цього;

• пірнати з містків, дамб, причалів, дерев, висо-
ких берегів;

• використовувати для плавання такі небезпеч-
ні засоби, як дошки, колоди, камери від автомо-
більних шин, надувні матраци та інше знаряддя, 
не передбачене для плавання;

• плавати на плавзасобах на пляжах та інших міс-
цях, які відведені для купання;

• вживати спиртні напої під час купання;
• забруднювати воду і берег (кидати пляшки, бан-

ки, побутове сміття і т.д.), прати білизну і одяг у 
місцях, відведених для купання;

• підпливати близько до плавзасобів, які йдуть не-
подалік від місць купання;

• допускати у воді ігри, які пов’язані з обмежен-
ням руху рук і ніг;

• подавати хибні сигнали небезпеки;
• заходити глибше, ніж до поясу дітям, які не вмі-

ють плавати;
• купання дітей без супроводу дорослих.

Особливу увагу потрібно приділити безпечному від-
починку дітей на воді.

Безпека дітей на воді забезпечується уважним став-
ленням до своєї дитини, правильним вибором облад-
наного місця для купання, систематичної роз’ясню-
вальної роботою з дітьми про правила поведінки на 
воді і дотриманням запобіжних заходів.

Дорослі зобов’язані не допускати купання дітей у 
невстановлених місцях, пустощів на воді, плавання на 
не пристосованих для цього засобах (предметах) та ін-
ших порушень правил безпеки на воді.

Ділянка для купання дітей повинна вибиратися по 
можливості у пологого піщаного берега.

Дно ділянки повинно мати поступовий ухил до гли-
бини двох метрів, без ям, уступів, вільно від водних 
рослин, корчів, каміння, скла та інших предметів.

Перед відкриттям купального сезону дно акваторії, 
дозволеної для купання, повинно бути обстежено во-
долазами і очищене від небезпечних предметів.

Пляж повинен відповідати встановленим санітар-
ним вимогам, упорядкований, обладнаний медичним 
пунктом, навісами для захисту від сонця, щитами з ря-
тувальними кругами і «кінцями Александрова» та ін-
шим рятувальним інвентарем.

Ці місця захищаються буйками, розташованими на 
відстані 25-30 метрів один від іншого.

Відповідальність за безпеку дітей під час купання 
покладається на батьків.

Дітям забороняється пірнати з перил, містків, запли-
вати за кордон плавання.

Для купання дітей під час походів, прогулянок, екс-
курсій вибирається неглибоке місце з пологим і чи-
стим від паль, корчів, гострих каменів, водоростей і 
мулу дном.

Обстеження місця купання проводиться дорослими, 
які вміють добре плавати і пірнати.

Купання дітей проводиться суворо під контролем 
дорослих!

У разі виникнення надзвичайної ситуації 
телефонуйте за номером «101».
Пам’ятайте, що ваша безпека – у ваших руках!

Від 25 березня 2022 року і до завершення 
воєнного стану на Полтавщині діє заборона 
на перебування у лісах. Виняток – транзитний 
транспорт, військові, правоохоронці, 
рятувальники, лісівники й інші відповідні 
служби та установи. Таке рішення ухвалила 
Рада оборони області.

Тому, щоб дати людям можливість відпочивати у 
лісі легально, у філіях Слобожанського лісового офі-
су відкрили безплатні рекреаційні пункти, які захи-
щають ліс від вогню та створюють безпечний відпо-
чинок в лісі. Їх облаштували в найбільш відвідуваних 
лісових масивах, що знаходяться уздовж автомобіль-
них доріг. Вони містить дерев’яні альтанки, вбиральні, 
ігрові майданчики, мангальні зони, лавки та смітники. 

Створення рекреаційних пунктів відбулося у межах 
програми ДП «Ліси України» з розвитку рекреацій та 
фінансувалось коштом підприємства. 

Усі місця відпочинку є доступними та безплатними 
для населення. Проте, мусимо зауважити, що деякі із 
них огороджені та закриті. Тому, щоб мати можливість 
відпочити там, потрібно звернутись за контактним те-

лефоном відповідальної особи.
Для вас ми зібрали адреси розташувань цих місць 

відпочинку на Гадяччині. Детальне розташування та 
опис можна переглянути за посиланням https://e-
forest.gov.ua/rekreatsiia 

Парк відпочинку «Дубова діброва» (рік 
заснування 2014)
Парк розташований на автошляху Гадяч – Полтава, 

поблизу села Вельбівка, на трасі Т1706 (5 км). Про-
пускна спроможність – 20 відвідувачів в день. Працює 
цілодобово. На території встановлені альтанки, стоян-
ка для автомобілів, є місце для збору сміття, встанов-
лені інформаційні стенди. Контакт для зв’язку: 095 
661 0400 (Володимир Мисюра).

Місце відпочинку «Березовий Гай»  (рік 
заснування 2023) 
Розташоване на автошляху Гадяч-Полтава, на трасі 

Т1706 (9 км). Пропускна спроможність – 30 відвіду-
вачів в день. Працює цілодобово. Слугує місцем від-
починку подорожуючих та місцевого населення. На 
території облаштовані альтанки для відпочинку, навіс 

для розміщення барбекю (мангальна зона), дитячий 
майданчик, місце для збору сміття, стоянка для авто-
мобілів, інформаційні стенди. Електрики на території 
немає. Місце для ночівлі відсутнє. Контакт для зв’яз-
ку: 095 661 0400 (Володимир Мисюра).

Місце відпочинку «Терновий Кущ» (рік 
заснування 2018)
Розташоване у лісовому масиві Лютенського лісни-

цтва, біля аудиторії шкільного лісництва. На терито-
рії облаштована альтанка, встановлені інформаційні 
стенди. Контакт для зв’язку: 095 577 6699 (контактна 
особа Олександр Пішняк).

Місця відпочинку поблизу дороги Лютенька – Ве-
ликі Сорочинці

Зони слугують місцем відпочинку для подоро-
жуючих та місцевого населення, також є місце для 
відпочинку в лісовому масиві. Населені пункти не-
подалік: Лютенька, Загрунівка, Савинці, Великі Со-
рочинці. Контакт для зв’язку: 099 245 7808 (Вячес-
лав Попівний). 

«БМ»

БЕЗПЕКА ПІД ЧАС ВІДПОЧИНКУ 
НА ВОДНИХ ОБ’ЄКТАХ

ДЕ ЛЕГАЛЬНО ВІДПОЧИТИ 
ПОБЛИЗУ ЛІСУ НА ГАДЯЧЧИНІ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня у вас з`явитися можливiсть блис-
нути своєю винахiдливiстю, ви можете пока-
зати приклад працездатностi. Начальство оцi-
нить вашi заслуги гiдно. Можливе змiцнення 

професiйних i дружнiх зв`язкiв. Близькi будуть готовi при 
необхiдностi прийти до вас на допомогу. Не сумнiвайте-
ся в своїх силах i можливостях. Хоча в особистому життi 
все не так гладко, можливi розчарування.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вам доведеться справлятися зi справою, яка 
пiд силу тiльки вам, так що немає анiнаймен-
шого шансу сплавити цю роботу на будь-кого 
iншого. Всi неприємностi в найближчi днi мо-

жуть вiдбутися вiд випадкових знайомих i вашої нестри-
маностi. Будьте обережнi. Все таємне загрожує випли-
сти назовнi з руйнiвними для вашого особистого життя 
або кар`єри наслiдками.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня багато чого доведеться починати 
спочатку, з чистого листа. Краще розрахову-
вати тiльки на свої сили i можливостi, але при 
цьому кохана людина несподiвано вирiшить 
багато ваших проблем. Робота, побудована за 

iндивiдуальним планом, буде успiшною, i принесе вiд-
чутнi плоди. Якщо вашi дiї поєднуватимуть одночасно 
натиск i смiливiсть, тодi можна досягти гарних резуль-
татiв.

РАК (22.06 - 23.07).
На початку тижня до вас можуть пiдступно пiд-
крастися тривоги i сумнiви. Але об`єктивно у 
вас все гаразд. Варто вiрити в це i в себе. Ро-

боти буде багато, але вона принесе вам дохiд. Не вплу-
туйтеся в iнтриги, це не додасть вам душевної рiвнова-
ги. В середу налагодяться сiмейнi вiдносини, з`являться 
новi друзi. У вихiднi днi вiдпочиньте вiд суєти i галасу за 
мiстом.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ваша активнiсть i заповзятливiсть принесе 
удачу. У понедiлок, четвер i п`ятницю бажа-
но не ризикувати, а в iншi днi тижня можна i 
зважитися на щось незвичайне. Намагайтеся 

спокiйно вiдноситися до змiн, що вiдбуваються у вас в 
життi. Цей тиждень насичений подiями i спонукає до ак-
тивних i рiшучих дiй. Бажано не провокувати вiдкритого 
протистояння i конфлiктних ситуацiй.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Цього тижня вiрогiдне дальнє вiдрядження або 
екзотична подорож. Поставтесь зi всiєю ува-
гою до нових знайомих i до їхнiх пропозицiй. 
Середа - хороший день для того, щоб дiзна-
тися щось нове або почати вчитися. У четвер 

спробуйте стримувати емоцiї, уважно стежте за своїми 
словами i поведiнкою спiвбесiдникiв. Можливо, таким 
чином ви уникнете великих неприємностей. У вихiднi 
вiдпочиньте вiд справ, побудьте наодинцi з собою.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Сприятливий перiод для нових кар`єрних 
можливостей, вам варто максимально ско-
ристатися ситуацiєю. З`являться пропозицiї 
з приводу нової перспективної роботи, яка 

дозволить вам вийти на новий фiнансовий рiвень. Та i в 
особистому життi назрiвають приємнi змiни. Не бiйтеся 
зробити крок назустрiч новому коханню.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви станете багатшими i впливовiшими. Упев-
ненiсть в своїх силах приведе вас до бажано-
го успiху. Ви зможете допомогти своїм близь-
ким i станете для когось спонсором. Ваше 
життя i кар`єра зараз на пiку успiху. У особи-

стому життi перед вами також вiдкритi дверi на щастя, 
залишається тiльки ввiйти.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Понедiлок i недiля можуть виявитися найбiльш 
напруженими днями тижнi. Робота загрожує 
поглинути велику частину вашого часу. Тиж-
день повний важливих подiй в професiйнiй 

сферi, що дозволять конструктивно переглянути вашi 
плани. Але не забувайте про близьких людей, влаштуй-
те зустрiч з друзями, схоже, їм потрiбна ваша порада.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Тиждень обiцяє виявитися надзвичайно ак-
тивним. Можна буде багато чого встигнути 
зробити. А якщо пощастить, є шанс навiть до-
сягти бажаної мети. Особливо будуть успiш-

нi проекти, пов`язанi з мистецтвом, юриспруденцiєю i 
медициною. П`ятниця обiцяє стати вiдмiнним днем для 
усунення всiляких непорозумiнь. Отже не вiдкладайте 
цю справу в довгий ящик, якщо є сiмейнi або робочi роз-
бiжностi, поспiшайте їх улагодити.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня ви ризикуєте надто пiзно прига-
дати один з життєвих урокiв, який мiг би вам 
допомогти. Остерiгайтеся необдуманих вчин-
ки, навiть якщо для того, щоб все зрозумiти i 
проаналiзувати, доведеться не спати ночами. 

Непогано було б постежити за вашим оточенням, щоб 
згодом мати правильне уявлення про людей, якi поряд 
з вами.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Ви могли придумати собi дуже грандiознi 
плани, можливо, краще їх скоротити до ре-
ального об`єму? Вiрогiднi поїздки, якi доз-
волять вам вiдволiктися вiд деяких проблем. 

Спiлкування з начальством по можливостi скоротiть до 
мiнiмуму, iнакше вашi понад мiру дотепнi висловлюван-
ня загрожують спровокувати конфлiктну ситуацiю.
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